

ПЕРВЫЙ В ОТКРЫТОМ КОСМОСЕ

Выполнила ученица 3В класса
Рыбакина Милена

АЛЕКСЕЙ АРХИПОВИЧ ЛЕОНОВ РОДИЛСЯ 30 МАЯ 1934 В КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
ЛЕТЧИК-КОСМОНАВТ. ДВАЖДЫ ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.



ПЕРВЫЙ В ИСТОРИИ ВЫХОД В ОТКРЫТЫЙ КОСМОС БЫЛ СОВЕРШЕН 18 МАРТА 1965 ГОДА. В ХОДЕ ПОЛЕТА ОРБИТАЛЬНОГО КОРАБЛЯ «ВОСХОД-2» СОВЕТСКИЙ КОСМОНАВТ АЛЕКСЕЙ ЛЕОНОВ НАХОДИЛСЯ В БЕЗВОЗДУШНОМ ПРОСТРАНСТВЕ 12 МИНУТ.



ДЛЯ ПЕРВОГО ВЫХОДА В ОТКРЫТЫЙ КОСМОС ИСПОЛЬЗОВАЛСЯ СКАФАНДР «БЕРКУТ», КОТОРЫЙ ИЗ-ЗА РАЗНОСТИ ДАВЛЕНИЙ РАЗДУЛСЯ И СИЛЬНО МЕШАЛ ДВИЖЕНИЯМ. ЭТО ЧУТЬ НЕ ПРИВЕЛО К ГИБЕЛИ КОСМОНАВТА - С БОЛЬШИМ ТРУДОМ УДАЛОСЬ ЛЕОНОВУ ВЕРНУТЬСЯ В КОРАБЛЬ.

